



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствие ходатайствует об изменении меры пресечения двоим обвиняемым в организации экстремистского сообщества



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении десяти лиц, в том числе Марии Дубовик и Анны Павликовой. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного чч. 1 и 2 ст.282.1 УК РФ (создание и участие в экстремистском сообществе).

С учетом данных о личностях в отношении двоих обвиняемых - Дубовик и Павликовой следствие ходатайствует перед судом об изменении меры пресечения с заключения под стражу на более мягкую - домашний арест.

15 Августа 2018



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1248577/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v